

# Ujvárosi Boglárka (8.a) az EB döntőre készülő válogatottban

2021.06.15.

Válogatott - leány U16



**Már egy hónap sincs hátra a nyíregyházi és homonnai serdülő Európa-bajnokság kezdetéig. Két hete tart Szigetszentmiklóson a leány U16-os nemzeti válogatott felkészülése a magyar–szlovák közös rendezésű kontinenstornára.**

Kőnig Gábor csapata napi két edzés során délelőtt egyéni, poszt-specifikus tréningen vesz részt, délután pedig csapatmunka zajlik, ahol a szakmai stáb próbálja feltérképezni a legtesthezállóbb és legeredményesebb játékát a mieinknek. A válogatott június 21-én teszi át székhelyét Nyíregyházára, ahova egy pár napos szlovák kitérő után tér vissza. Felkészülési mérkőzések is színesítik a programot, Szlovákiával, a Horváth András vezette ifjúsági válogatottal, valamint tervek szerint a szerbekkel is találkozik Kőnig Gábor együttese. A 22 fős keret lépcsőzetesen kerül szűkítésre, és éri el a végleges 12-es számot.

A magyar válogatott a serdülő Eb-n Belgiummal, Csehországgal, Lengyelországgal, Oroszországgal és Törökországgal került egy hatosba. A találkozót július 10. és 18. között játsszák le Nyíregyházán (július 13-án és 16-án szünnap van), a Continental Arénában. Az utolsó két napon az elődöntőkre és a döntőre, valamint a

bronzmérkőzésre kerül sor. A másik csoportban a házigazda Szlovákia mellett Bulgária, Horvátország, Olaszország, Románia és Szerbia szerepel még, s a szlovákok rendezik az 5-8. helyért játszandó mérkőzéseket is.



**A magyar válogatott:** Báder Júlia (BVSC), Bencze Panna (Vasas), Botyánszki Fanni (BVSC), Borsos Katalin (UTE), Fekete Fanni (Vasas), Fekete Ramóna (BRSE), Erőss Mirtill (Vasas), Gergácza Olga (SZOSI), Jámbor Cecília (Vasas), Kállai Laura (Vasas), Klein Maja (Vasas), Korcsok Karolina (BRSE), Lázár Kamilla (BRSE), Matuska Orsolya (BRSE), Nagy Sophia (Vasas), Nánási Zoé (BRSE), Riesz Lili (UTE), Szili Kamilla (Vasas), Tóth Sára (BRSE), Tuska Brigitta (BRSE), **Ujvárosi Boglárka (BDSE)**, Vértés Szonja (Vasas)

**Szakmai stáb:** Kőnig Gábor (szövetségi kapitány), Csépké Gábor (másodedző), Batári Csaba (másodedző/statisztikus), Nagy Fanni (pályaedző), Csányi Roland (pályaedző), Papp Zsófia (gyógytornász, erőnléti edző), Tóth Ákos (masszőr), Kalmár Zsófia (pszichológus)